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عزوف الشباب العربي عن الحیاة السیاسیة التقلیدیة
٪ المشاركة للشباب العربي (١٨-٣٤ عام) في ...

حزب سیاسي التصویت في الإنتخابات الحملات الإنتخابیة مظاهرة أو مسیرة التوقیع على عریضة
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المشاركة السیاسیة للشباب العربي في تراجع مستمر

  إبتعاد الشباب العربي عن  السیاسة على الإنترنت
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من الشباب العربي أفادوا بأنهم
یستخدمون الإنترنت
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من الشباب العربي یستخدمون الإنترنت للحصول
على معلومات حول النشاطات السیاسیة في بلدهم
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من مستخدمي الإنترنت من فئة الشباب أفادوا
بأنهم یعبّرون عن آرائهم في قضایا سیاسیة

على الإنترنت
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  البارومیتر العربي ٢٠١٦
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الشباب العربي و المواضیع السیاسیة على الإنترنت
٪الشباب العربي الذین یستخدمون الإنترنت ل...

التعبیر عن آرائهم السیاسیة الحصول على معلومات حول النشاطات السیاسیة
0%

20%

40%

60%

80%

100%

2011 2013 2016

٤٤٪

١٢٪

٣٠٪

١٩٪

١٨٪

٢٠٪

١٩٪١٦٪

١١٪

٢٢٪

٢٠١١

١٦٪

٢٠١٣

٢٣٪

٢٠١٦

١٦٪
٢٠٪

٢٠٪

١٦٪

٢٧٪

٢٠٪

٣٣٪

١٣٪

المستفتاة آرائهم من: فلسطین، المغرب، مصر، تونس، الأردن، لبنان، الجزائر السعودیة،الكویت، الیمن، السودان، لیبیا، العراق، البحرین
*یختلف عدد الدول و عدد المستفتاة آرائهم بحسب الدورة (العام الذي أجري فیه الإستطلاع)
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